



Společně za úsměv 2016



- Je důležité **podporovat** neziskové veřejně prospěšné organizace v našem regionu.
- KONZUM na tuto podporu v roce 2016 daruje ze svých prostředků částku **100 000 Kč**.

Darujte 30 Kč vámi vybrané organizaci.

Grantový program „Společně za úsměv“ vyhlášený obchodním družstvem KONZUM podpořil od roku 2001 více než 100 neziskových veřejně prospěšných organizací v regionu východních Čech působících v oblasti sociální integrace a v poskytování sociálních a humanitárních služeb. Projekty neziskových organizací v regionu můžete opět podpořit i vy, a to prostřednictvím **veřejné sbírky „Společně za úsměv“**.

Je jednoduché se do sbírky zapojit. **Darujte 30 Kč** vámi vybrané organizaci, jejíž projekt je vám sympatický, předložte „Dárčovský kupon Společně za úsměv“ a zaplatte tuto částku na pokladně v kterékoli prodejně družstva KONZUM. Kupon můžete uplatnit i vícekrát. **Přispívat můžete do 31. 12. 2016.** KONZUM navíc **daruje ze svých prostředků částku 100 000 Kč**. Tento dar bude rozdělen podle volby vás, našich zákazníků, a to v poměru, v jakém jste přispěli jednotlivým organizacím. Společně tak dokážeme víc.

Seznam všech projektů a on-line výši poskytnutých darů sledujte na www.konzumuo.cz/szu.

Seřídíme přírodu ♻️ vyčištěno na recyklovaném papíře.

Podpořte projekt č. 04



**Rosa
rodinné centrum, z.s.
Česká Třebová**

www.mcrosa-radce.webnode.cz



Naše poslání: RC Rosa, z. s. pořádá vzdělávací kurzy, besedy a semináře pro rodiče pečující o děti ve věku 0-6let (i starší), organizuje akce pro širokou veřejnost. Hlavním cílem je podpora rodiny jako celku (širší rodina vč. prarodičů).

Projekt: Naším cílem je vybavení klubu Monte Rosáček montessori pomůckami.

Naším cílem je vybavení klubu Monte Rosáček montessori pomůckami. Chceme tím vytvořit prostředí motivující a lákající ke svobodnému učení, prostor pro realizaci úct, kde výběr činností je na základě vlastního rozhodnutí. Také bychom rádi rozšířili povědomí o principech Montessori pedagogiky a její hlavní náplní v heslech „Respektovat a být respektován“ a „Pomoz mi, abych to dokázal sám“. Rodiče chceme seznámit s principy partnerského přístupu, vzájemného respektu a úcty, důležité v každém období vývoje dítěte. Představíme aktivity, které mohou rodiče využívat doma s dětmi. Náplní klubíku bude i výroba montessori pomůcek z různých materiálů. V nabídce činností nebudou chybět společné montessori hry pro děti, ale i rodiče.

Děkujeme vám, že jste svým příspěvkem podpořili tento projekt.

Mediální podpora
a partneri sbírky
Společně za úsměv



KOALICE
NEVLÁDEK
PARDUBICKA

Veřejná sbírka je povolena Krajským úřadem Pardubického kraje
ze dne 18. 8. 2015 č.j. KrÚ 53339/2015.

04

Rosa rodinné centrum, z.s. Česká Třebová

Projekt: cílem je vybavení klubu Monte Rosáček montessori pomůckami. Náplní našeho klubu pro rodiče a děti bude také společná výroba pomůcek pro montessori činnosti.

**DÁRČOVSKÝ
KUPON** 04
DARUJTE 30 Kč



SZU1604



www.mcrosa-radce.webnode.cz